

ПРО...

...ИТОГИ ВЫБОРОВ

Штабы партий и движений подводят предварительные итоги муниципальных выборов.

Как рассказали «Фонтанке.ру» в пресс-службе партии «Справедливая Россия», из 918 выдвинутых партией кандидатов было зарегистрировано 484 человека и всего лишь 27 человек смогли избраться (в частности, в Красносельском районе — 4, в Красногвардейском — 9, в Калининском — 9). Один из кандидатов по Васильевскому острову избрался аж в двух муниципалитетах одновременно. От партии «Яблоко» не прошел ни один кандидат. КПРФ информацией вчера не обладала.

Таким образом, от оппозиции, по предварительным расчетам, избралось чуть более 30 муниципальных депутатов.

Продолжение темы — на 5-й стр.

...ЗАКРЫТИЕ РЕСТОРАНОВ

Холдинг «Евразия» продал 15 ресторанов в Москве и прекратил деятельность в столице, в Петербурге было закрыто 10 ресторанов, сообщают «Ведомости».

Президент сети объяснил сокращение ухудшением экономической ситуации: «Речь идет не об экономии, а о выживании». По его словам, на бизнес повлияли введенные Россией санкции, цена за лосось выросла в два раза — до 900 рублей за 1 кг. Сырые в конечной цене блюда составляет около 30%, при падающем потоке посетителей текущая ситуация — ловушка для ресторанов.

...ШИШКИ ДЛЯ ЗООПАРКА

Ленинградский зоопарк благодарит петербуржцев, принесших грибы, шишки и яблоки в подарок животным. Яблоки зоопарк больше не принимает, но будет рад получить свежие овощи, сообщает БалтИнфо.

Акция «Дары осени» еще не окончена. «Наши животные будут рады получить подарки в виде кабачков, тыквы, моркови и других овощей, собранных за чертой города», — сообщили в пресс-службе зверинца.

Шишки, грибы и овощи вы можете оставить в любое удобное время на охране административного входа в Зоопарк. Справки по телефону: (812) 230-19-26.

...ПАДЕНИЕ ПРОДАЖ

На 30% упали продажи россиянам по системе «такс-фри» в Финляндии. Такие данные публикует компания «Global Blue».

При этом мы остаемся самыми активными клиентами — на нас приходится 82% покупок такс-фри. За россиянами с большим отставанием следуют жители Китая, Японии и США.

Наши соотечественники стали на 20% скромнее в покупках, причем не только в Суоми, но и в других странах. Так, в Риме и Милане наши покупатели потратили на 20% меньше денег, чем годом ранее, в Лондоне — на 40%, в Париже — на 6%.

Еще больше новостей — на нашем сайте

VPPRESS.RU

Вечный огонь Пискаревского кладбища перенесен в лампаду

НА МЕМОРИАЛЕ СЕГОДНЯ НАЧАЛСЯ РЕМОНТ ХУДОЖЕСТВЕННО ОБОСОБЛЕННОГО УЧАСТКА «ВЕЧНЫЙ ОГОНЬ»

Чтобы провести работы, огонь пришлось погасить, перенести его в лампаду, которую установили у подножия монумента «Мать-Родина». Работы продлятся месяц. Потом огонь снова торжественно зажгут от лампы.

Напомним: в ходе обследований на монументе были выявлены трещины в гранитных блоках, отклонения пилонов от вертикали, провалы и смещения плит мощения. Анализ полученных данных свидетельствует о частичной потере несущей способности грунтов основания как у бетонной подготовки под комплекс, так и под фундаментами пилонов.

Кроме того, анализ действующих нагрузок на бетонную подготовку под гранитный блок Вечного огня свидетельствует о разрушении бетона. Проектным предложением предусматривается демонтаж гранитных блоков, устройство нового основания с применением дорнита, изготовление новых пилонов и гранитного обрамления комплекса, ремонт гранитных мощения и облицовки.

Александр КРИЦЫН, фото Натальи ЧАЙКИ



Через месяц Вечный огонь вспыхнет вновь. Его сохраняют в лампаде, которая будет находиться у подножия «Матери-Родины».

Ремонт «Василеостровской» могут отложить на год

НОВЫЙ ПОВОРОТ

СМОЛЬНЫЙ ОБСУЖДАЕТ С РУКОВОДСТВОМ ПИТЕРСКОЙ ПОДЗЕМКИ ВОЗМОЖНОСТЬ ПЕРЕНОСА ЗАКРЫТИЯ СТАНЦИИ С 2015-го НА 2016 ГОД



Закрывание «Василеостровской» грозит транспортным коллапсом всему району.

ПРИЧИНОЙ такого неожиданного обсуждения стали опасения местных жителей, связанные с ведением одновременно нескольких строек: ремонтом «Василеостровской», реконструкцией Тучкова моста и началом строительства на Большом проспекте станции метро «Горный институт».

На инициативу горожан откликнулись городские депутаты и предложили развести эти мероприятия по срокам, чтобы не осложнять движение транспорта на острове. Решение о возможном переносе сроков будет принято в течение двух недель, сообщил на встрече с жителями района вице-губернатор Марат Оганесян.

«Техническое состояние Тучкова моста неудовлетворительное, — объяснил Оганесян, — его эксплуатация без ремонта сопряжена с большим риском. То же самое касается и наклонного хода «Василеостровской». Сейчас мы ведем консультации с Метрополитеном по поводу возможного переноса срока ремонта на 2016 год».

Как рассказала «Вечёрке» руководитель пресс-службы Петербургского метрополитена Юлия Шавель, ремонт на «Василеостровской» продлится 14 — 15 месяцев. За это время планируется провести гидроизоляцию наклонного хода, заменить все эскалаторы и, вероятно, частично расширить вестибюль.

Отметим, что, если станция все-таки будет закрыта в следующем году, город планирует пустить дополнительные трамвайные маршруты, которые свяжут «Василеостровскую» (и отдаленные микрорайоны острова) и станцию «Спортивная-2».

Сергей ПРУДНИКОВ, фото Натальи ЧАЙКИ

О том, почему до сих пор невозможно пополнить карту «Подорожник» через терминалы, читайте в завтрашнем номере.

Прокурор Выборгского района добился вынесения приговора петербуржцу, отрезавшему хвост своей собаке. Установлено, что в январе нетрезвый гражданин в своей квартире отрезал хвост лабрадору, нанеся не менее одного удара кухонным ножом. Владелец собаки за жестокое обращение с животным оштрафован на 40 тыс. рублей.